

ПЛАН

роботи Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету на 2017 рік

Дата	Теми та питання для розгляду	Відповідальні
Проведення засідань сесій селищної ради планується:		
26.01.2017		
23.02.2017		
23.03.2017		
27.04.2017		
25.05.2017		
22.06.2017		
27.07.2017		
31.08.2017		
28.09.2017		
26.10.2017		
23.11.2017		
28.12.2017		
Перелік питань для розгляду		
Про виконання заходів Програми соціального, економічного та культурного розвитку громади у 2016 році		Депутатський корпус, фінансово-економічний відділ
Про виконання селищного бюджету у 2016 році		Депутатський корпус, фінансово-економічний відділ
Про розгляд питань щодо надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)		Депутатський корпус, головний спеціаліст з питань комунальної власності та земельних відносин, постійна комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
Про розгляд питань щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для передачі у власність, в оренду та визначення кадастрових номерів		Депутатський корпус, головний спеціаліст з питань комунальної власності та земельних відносин, постійна комісія з питань

		містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
Звіти керівників комунальних закладів, які фінансуються з бюджету територіальної селищної громади		Депутатський корпус, структурні підрозділи, керівники комунальних закладів
Про навчальні заклади громади та шляхи їх удосконалення		Відділ освіти, депутатський корпус, структурні підрозділи
Про місцеві податки і збори на 2018 рік (до 15 липня)		Депутатський корпус, фінансово- економічний відділ
Проведення засідань виконавчого комітету селищної ради планується:		
18.01.2017 15.02.2017 15.03.2017 18.04.2017 17.05.2017 21.06.2017 19.07.2017 16.08.2017 20.09.2017 18.10.2017 15.11.2017 20.12.2017		
18.01.2017	Про розгляд звіту про звернення громадян за 2016 рік. Аналіз питань, які порушені у зверненнях. Про проведення заходів до Дня пам'яті воїнів-афганців.	Виконавчий комітет, відділ загально- організаційного забезпечення
15.02.2017	Про посилення протипожежної безпеки в селищі. Про проведення свята Масляної.	Виконавчий комітет, відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою,

		інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, відділ загально-організаційного забезпечення
15.03.2017	<p>Про стан та заходи по покращенню благоустрою селища.</p> <p>Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій на території інших держав, учасникам бойових дій та особам, які безпосередньо брали участь у антитерористичних операціях, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідам, учасникам, вдовам II Світової війни</p>	Виконавчий комітет, відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, відділ розвитку та благоустрою с. Степове, відділ загально-організаційного забезпечення
19.04.2017	<p>Про заходи, присвячені річниці аварії на ЧАЕС.</p> <p>Про заходи до 72 річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 72 річниці завершення Другої Світової війни та до Дні інвалідів</p> <p>Про надання матеріальної допомоги до Дня захисту дітей, багатодітним матерям та матерям-героїням</p>	Виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи, відділ загально-організаційного забезпечення
17.05.2017	Про затвердження заходів щодо забезпечення оздоровлення відпочинку та дозвілля дітей та підлітків у 2017 р.	Виконавчий комітет селищної ради, відділ загально-організаційного забезпечення структурні підрозділи

	<p>Про заходи, присвячені Дню Пам'яті, Дню Примирення та Дню Перемоги у II Світовій війні</p> <p>Про заходи, присвячені Дню захисту дітей.</p> <p>Про заходи, присвячені Дню Конституції та Дню молоді.</p>	
21.06.2017	Про знищення карантинних рослин та бур'янів на території громади.	Виконавчий комітет селищної ради, відділи виконавчого комітету селищної ради
19.07.2017	<p>Про підготовку житлово-комунального господарства до опалювального сезону 2017-2018 р.р.</p> <p>Про сплату земельного податку за 2017 р.</p> <p>Про заходи, присвячені Дню Незалежності України.</p>	Виконавчий комітет селищної ради, відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища
16.08.2017	<p>Про підготовку до навчального року у школах територіальної громади.</p> <p>Про заходи та святкування Дня селища Слобожанське та Дня села Степове</p>	Виконавчий комітет селищної ради, відділ освіти, заклади освіти, відділ розвитку та благоустрою с. Степове, структурні підрозділи
20.09.2017	<p>Про стан оборонної та мобілізаційної роботи на території громади.</p> <p>Вдосконалення роботи по військово-патріотичному вихованню молоді допризовного віку.</p>	Виконавчий комітет селищної ради, військові обліковці, структурні підрозділи

	Про заходи, присвячені Дню захисника України.	
18.10.2017	Про підсумки роботи із зверненнями громадян за 9 місяців 2017 р.	Виконавчий комітет селищної ради, відділ загально-організаційного забезпечення
15.11.2017	Про проведення роботи щодо дотримання вимог законодавства у сфері земельних відносин територіальної громади. Про надання матеріальної допомоги до Міжнародного дня інваліда Про заходи, присвячені проведенню Дня Святого Миколая та Новорічно-різдвяних свят. Про заходи до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.	Виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
20.12.2017	Про стан культурно-виховної роботи на території громади. Вдосконалення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю.	Виконавчий комітет селищної ради, відділ соціально-гуманітарної політики
Протягом року	Взяття на квартирний облік, зняття з квартирної обліку	Виконавчий комітет селищної ради
Протягом року	Внесення змін до договорів оренди землі	Виконавчий комітет селищної ради
Протягом року	Звільнення від сплати за харчування	Виконавчий комітет селищної ради
Протягом року	Визнання права власності на квартиру	Виконавчий комітет селищної ради
Протягом року	Надання дозволу на розміщення тимчасової споруди	Виконавчий комітет селищної ради
Протягом року	Проведення засідань з постійними комісіями селищної ради.	Депутатський корпус, структурні підрозділи, постійні комісії

Протягом року	Надання матеріальної допомоги мешканцям громади, незахищеним верствам населення, ювілярам, особам, переміщеним з тимчасово окупованої території, працівникам селищної ради та комунальних закладів, що знаходяться у власності громади, непрацюючим громадянам або особі, яка зобов'язалась поховати померлого	Виконавчий комітет селищної ради, депутатський корпус
Протягом року	Проекти, які є ініціативами депутатського корпусу або територіальної громади	Депутатський корпус, виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
Протягом року	Модернізація житлового господарства шляхом співфінансування капітальних та поточних ремонтів багатоквартирних житлових будинків смт Слобожанське та с. Степове.	Депутатський корпус, виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
Протягом року	Оптимізація витрат енергетичних і матеріальних ресурсів (палива, електричної енергії, води, теплової енергії).	Виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
Протягом року	Про роботу постійних комісій селищної ради по дотриманню Регламенту селищної ради	Депутатський корпус
Протягом року	Системне реагування на виявлені недоліки для своєчасної координації дій правоохоронних органів і органів виконавчої влади стосовно стабілізації криміногенної ситуації.	Депутатський корпус, виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
Протягом року	Робота адміністративної комісії при виконавчому комітеті з правопорушниками щодо притягнення їх до відповідальності у межах чинного законодавства.	Виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
Грудень 2017 р.	Проект перспективного плану роботи селищної ради та її виконавчого комітету	Відділ загально-організаційного забезпечення
Протягом року	Практика підготовки та затвердження місцевих програм:	Депутатський корпус, виконавчий комітет

	соціального, економічного та культурного розвитку, цільових програм, заслуховування звітів про їх виконання.	селищної ради, структурні підрозділи
Протягом року	Участь у тренінгах, семінарах, навчаннях, які проводяться на обласному рівні, регіональним офісом реформ, об'єднаними громадами членів виконкому, депутатів селищної ради та працівників структурних підрозділів	Депутатський корпус, виконавчий комітет селищної ради
Протягом року	Про продовження терміну дії контрактів, звільнення та призначення керівників та працівників підприємств, що перебувають у комунальній власності громади	Виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи
Протягом року	Уточнення Плану евакуації та забезпечення постійної готовності сил і засобів цивільної оборони до евакуації населення, що проживає в зоні можливої надзвичайної ситуації	Виконавчий комітет селищної ради, виконавчий комітет селищної ради, відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, відділ розвитку та благоустрою с. Степове
Протягом року	Про створення умов для розвитку народного аматорського мистецтва музичного, театрального, хореографічного, образотворчого мистецтва, народної творчості, культурного дозвілля населення	Сектор культури, національностей та релігій, структурні підрозділи
Протягом року	Стан працездатності систем тепло-, газо-, водопостачання у	Виконавчий комітет селищної ради, виконавчий комітет

	комунальних закладах та селищній раді	селищної ради, відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, відділ розвитку та благоустрою с. Степове
Протягом року	Організація та проведення спортивно-масових заходів	КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх»
Протягом року	Удосконалення комплексу надання соціальних послуг населенню	Відділ соціально-гуманітарної політики, КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради»
Протягом року	Удосконалення комплексу надання адміністративних послуг населенню	ЦНАП
Протягом року	Заходи, спрямовані на соціальний захист незахищених верств населення (придбання продуктових наборів, засобів гігієни тощо)	КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради», відділ соціально-гуманітарної політики
Протягом року	Внесення змін до рішень виконавчого комітету та селищної ради	Виконавчий комітет, депутатський корпус
Протягом року у порядку контролю (моніторинг)	Закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про оренду державного та комунального майна», «Про державний реєстр виборців», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту	Структурні підрозділи

	<p>дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про благоустрій населених пунктів», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про державне регулювання в сфері комунальних послуг», «Про доступ до публічної інформації», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про відходи», «Про попередження насильства в сім'ї», «Про приватизацію земельних ділянок», «Про звернення громадян», «Про інформацію», Цивільний кодекс України, Сімейний кодекс України, Кодекс України про адміністративні порушення, Кримінально-процесуальний кодекс України, Кодекс законів про працю в Україні</p>	
--	--	--